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S T A N O V I S K O  

 k návrhu zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 435/2001 Z. z. o patentoch, 

dodatkových ochranných osvedčeniach a o zmene a doplnení niektorých zákonov 

(patentový zákon) v znení neskorších predpisov a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré 

zákony 

1. Popis návrhu 

Návrhom zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 435/2001 Z. z. o patentoch, dodatkových 

ochranných osvedčeniach a o zmene a doplnení niektorých zákonov (patentový zákon) v znení 

neskorších predpisov a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony (ďalej len „návrh zákona“) 

bude novelizovaných päť zákonov v gescii Úradu priemyselného vlastníctva SR (ďalej len 

„ÚPV SR“) a zákon č. 145/1995 Z. z. o správnych poplatkoch v znení neskorších predpisov. 

Cieľom novelizácie zákonov v gescii ÚPV SR upravujúcich jednotlivé predmety priemyselno-

právnej ochrany (novelizačné články I, III, IV a VI) je zavedenie právnej úpravy náhrady trov 

konania, ktoré vznikajú účastníkom sporových konaní pred ÚPV SR. Sekundárnym cieľom 

novelizácie sú zmeny právnej úpravy, ktorých potreba vyplynula z poznatkov získaných z 

aplikačnej praxe ako aj implementácia spoločných postupov, ktoré vznikli v rámci projektu 

konvergencie postupov zmluvných štátov Európskej patentovej organizácie. Návrh v týchto 

častiach odstraňuje aj marginálne nedostatky právnej úpravy predovšetkým formulačného, resp. 

legislatívno-technického charakteru, a to s cieľom dosiahnuť také znenie právnych noriem, 

ktoré ich adresátom zabezpečí potrebnú jasnosť a zrozumiteľnosť legislatívneho textu. 

Novelizačné články II a V predstavujú revíziu sadzieb udržiavacích poplatkov a revíziu sadzieb 

správnych poplatkov zahrnutých v Sadzobníku správnych poplatkov v časti XVI. Priemyselné 

práva. 

2. Stanovisko KOZ SR 

KOZ SR nemá k predloženému návrhu zákona pripomienky. 

3. Závery a odporúčania 

KOZ SR odporúča predložený návrh zákona na ďalšie legislatívne konanie. 


